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 قرآن

      چیست؟« خاشع»متضاد واژۀ قرآنی . 1

  متکبر. 4  خاضع. 3  ظالم. 2  شجاع. 1

 شود؟     چگونه تلفظ می« ط». حرف 2

 . محکم، غیر قابل کشش و از ته گلو 4 . غلیظ و از ته گلو 3 . درشت و پر و نوک زبانی 2 . درشت و پر و با تکیه بر گلو 1

 شود؟  . کدام حرف، نرم و قابل کشش تلفظ می3

 . غ 4 . ظ 3 . ض 2 . ث 1

 به چه معناست؟     « نذیر». واژۀ قرآنی 4

 طل ا. جداکنندۀ حق از ب4 . پندپذیر 3 . هشداردهنده 2 . مانند 1

 است؟     « بخشروشنی». کدام واژه به معنای 5

ر. 2  مُنیر. 1   مُُتَدی. 4  سراج. 3  مُبَشِّ

نَابُُا». ترجمۀ عبارت 6
َ

 چیست؟     « الَلِّ  إِلَ  أ

 . به سوی خدا خالص گشتند 4 . در درگاه خدا گریستند 3 . به سوی خدا بازگشتند 2 . به درگاه خدا شکِوه کردند 1

نَا كَم » یِترکیب قرآن. 7 نَبتم
َ

      معناست؟به چه « أ

 . چه بسیار نعمت دادیم 4 . چه بسیار رویاندیم 3 . چقدر رشد کردیم 2 . چقدر متنبه کردیم 1

 است؟     « نعمت فراوان». کدام واژه به معنای 8

  طَول. 4  رزّاق. 3  فَضل. 2  تَبارک. 1

لَُ . 9 ضِ ......  مَا يَعم رم َ هَا......  وَمَافِِ الْم   مِنم

  رُجُ یَخم ـ  يَلِجُ . 4  يَصَّعَّدُـ  رُجُ یَخم . 3  یُُلَجُ ـ  رُجُ يَعم . 2  زِلُ يَنم ـ  یُُلَجُ . 1

 . کدام گزینه، از صفات حق تعالی است؟     11

  رسول. 4  ألیم. 3  خاشع. 2  فاطر. 1

 دینی

      ......«.آفریده تا خداوند تمام آنچه را که در زمین است برای شما »فرماید: می امیرالمؤمنین. 11

  به مقام شکر و شاکرین برسید. 2  دربارۀ آنها بیندیشید و با استفاده از آنها به بهشت راه یابید. 1

  بدون هیچ نگرانی به عبادت بپردازید. 4  شما را امتحان کند. 3

 است؟     « عفو و گذشت»کدام گزینه از آثار  . با توجه به کلام پیامبر12

 . فرزند صالح 4 . عافیت و تندرستی 3 . عزت و سرافرازی 2 . زیاد شدن رزق و روزی 1

مَئِذٍ در آیۀ « نعیم»از  . تفسیر امام صادق13 لُنَ یَُم
َ

أ َ لَتُسم ُ
 چیست؟      النَعِیِم  عَنِ ثُ

 الله فۀ. نعمت توحید و معر4  . نعمت محمد و آل محمد3 های مادی . نعمت2 ها . همۀ نعمت1

 ؟     نیستدر روز غدیر  . کدام عبارت، از سخنان پیامبر14

 ، یاران علی را یاری کن و با دشمنان علی دشمن باش! ا. خداوند2 گذارم بها در میان شما باقی می. دو چیز گران1

 اند شما مأیوس شده. امروز کافران از نابودی دین 4 . آیا من از سوی خدا رهبر و صاحب اختیار شما نبودم؟ 3

 داند؟     ترین فایدۀ روزه می. قرآن، چه چیزی را مهم15

 . کنترل شهوت 4 . توجه به محرومان 3 . تقوا 2 . تقویت صبر 1
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  است؟     غلط. کدام گزینه 16

 تواند با آن نماز بخواند وجود دارد نمی« خون کمتر از یک سکه». اگر نمازگزار قبل از نماز بفهمد که در لباسش 1

 فقط محل سجده باید پاک باشد  ،. در مکان نماز2

 . خواندن نماز با جوراب نجس اشکالی ندارد 3

 شود های کوچکی از اجزای حیوان حرام گوشت همراه نمازگزار باشد نمازش باطل می. اگر بخش4

 ترین اثر بدحجابی چیست؟     . مهم17

 . تزلزل نظام خانواده 4 . دوری از خدا 3 . ناامنی برای شخص بدحجاب 2 . ترویج فساد 1

 شود؟     . کدام ویژگی، بیشتر موجب وابستگی به کشورهای بیگانه می18

 گرایی . مصرف4 . نوگرایی 3 طلبی . تنوع2 . مدگرایی 1

 تر گردد؟     شود از حیوان پست. نبودن کدام ویژگی در انسان، باعث می19

 . صداقت 4 دوستی و خدمت به خلق . نوع3 . عبادت 2 . تفکر 1

 «.     عبادت ده جزء دارد که نهُ جزء آن ...... است»فرمود:  . رسول خدا21

 . ترک گناه 4 . خدمت به خلق 3 . کار و کسب حلال 2 . جهاد در راه خدا 1

 فارسی

 ای از ادبیات تعلیمی است؟     . کدام اثر، نمونه21

 التواریخ . جامع4 . کلیله و دمنه 3 . اسرارالتوحید 2 . دیوان حافظ 1

 . در کدام عبارت، غلط املایی وجود دارد؟     22

 کار کنم، الآن حتماً وضع بهتری داشتم گفت چه. اگر کسی به من می1

 زدۀ غرب است و علمآورد  تمدّن ماشینی رنگ شدن آداب و اخلاق، ره. شکستن شکوه و حرمت انسانی و کم2

 . محمدّتقی سرانجام توانست با تلاش و پشتکار فراوان به مقام صدر اعظمی برسد 3

 « آمبذار این بابا رو راه بندازم، الآن می»ام و گفت: . زد روی شانه4

 درستی آمده است؟     . معنای کدام واژه به23

 . تعبیه: رنج و سختی 4 گلرنگ . فام: 3 . سَخته: وزن شده 2 کش . جولاهه: هیزم1

 وزن و آهنگ کدام مصرع با بقیه متفاوت است؟      در دو بیت زیر، .24

 نسل حیدر همه از اکبر و اصغر تشنه                احمد همه عطشان از بزرگ و کوچکآل

 آنکه سیراب کند در لب کوثر تشنه؟             تشنه لب کشته شود در لب شط از چه گناه

  چهارم .4  سوم .3  دوم .2  اول .1

      است؟ غلط. مفرد کدام واژه 25

 . عوامل: عمل 4 . افکار: فکر 3 . احوال: حال 2 . مفاهیم: مفهوم 1

 درست است؟      «مثنوی». کدام گزاره دربارۀ قالب شعری 26

 . معمولاً بلند و طولانی است 2 گویند هم می« دوتایی». هر دو بیت آن، یک قافیه دارد؛ لذا به آن 1

 رود کار می. بیشتر برای بیان مسائل اخلاقی و تربیتی به4 . گلستان سعدی، در این قالب شعری است 3

 . کدام صفت، وابستۀ پسین است؟27

 . شمارشی 4 . بیانی 3 . مبهم 2 . اشاره 1
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 ؟     مثبت دارد. کدام واژه، بار معنایی 28

 . کاهل 4 . نستوه 3 . نژند 2 . مخوف 1

 درستی انتخاب شده است؟     ر کدام گزینه، هستۀ گروه اسمی به. د29

 سنگ ذغال معدن. چند کارگر 2 های نقاشی پسرک گل. پریشانی 1

 آهوی میانۀ قالی  نقش. همان 4 فجر  فیلم. سی و پنجمین جشنوارۀ 3

 شود؟     . جدول زیر با کدام گزینه کامل می31

 زمان مصدر بن مضارع بن ماضی فعل

     امروییده
 

  روید ـ روی ـ روش ـ مضارع. 2  رویش ـ رو ـ رویان ـ ماضی. 1

  رویان ـ روی ـ رویش ـ مضارع. 4  رویید ـ رو ـ روییدن ـ ماضی. 3

 . املای کدام واژه، با توجه به معنا، درست است؟     31

 . ذکاوت: تیزهوشی 4 . جذر: پایین رفتن آب دریا 3 . آخَر: پایان 2 . آذرم: شرم و حیا 1

 است؟      غلط« صائب تبریزی». کدام گزینه دربارۀ 32

 . پدرش از کارگزاران دولتی بود که از تبریز به اصفهان منتقل شد 2 . وی در تبریز دیده به جهان گشود 1

 . در روزگار جوانی به مشهد و مکه سفر کرد 4 یافت « الشعراییملک». وی از شاه عباس اول، عنوان 3

 . در بین واژگان زیر، چند غلط املایی وجود دارد؟     33

 اش ـ تنباکو و غلیان ـ آه و فقانسوادیوگو ـ بیروا ـ گفتگان ـ نابجا ـ فرمانشکرگذاری ـ جولاهه

 . پنج 4 . چهار 3 . سه 2 . دو 1

 بارز است؟     « آراییواج»آرایۀ . در کدام بیت 34

 ای کار     آن روز ز عمر خویش مشمار . روزی که در آن نکرده1

 عمل است عملی در جهان ملولم و بس     ملامت علما هم ز علم بی. نه من ز بی2

 . شکر گویم که مرا خوار نساخت     به خسی چون تو گرفتار نساخت 3

 شهوت باد آز     برد او را که نبود اهل نماز  . باد خشم و باد4

 . نوع ترکیب مشخص شده در کدام مصراع، با بقیه فرق دارد؟     35

 همی راند ز دور  رخش پندار. 2 فرستمت به سبا می هدهد صبا. ای 1

 نگر پدر را  چشم ادب. با 4 به سرم بنهادی  تاج عزّت. 3

 عربی

 است؟      غلط. ترجمۀ کدام کلمه 36

 : پرستار مُمَرِّض. 4 : ناهار غداء. 3 : ورزش ریاضیّ. 2 : دوره مراجَعۀ. 1

      ترجمۀ کدام جمله درست است؟. 37

  : ای فرزندم! تو امروز شادی را احساس کردییا ولدی! أنتَ تشَعُرُ بِالفَرح الیومَ. 1

  : برادرانم از خانۀ پدربزرگم برگشتندجَدیّرَجَعنَ أخواتی مِن بَیت . 2

 خوانم ام میآن را با همکلاسی ،: کتاب مفیدی دارماَقرَاُهُ معََ زمَُلائی ،عنِدی کتابٌ مفیدٌ. 3

  خواهندها کمک می: خویشاوندانم برای جمع کردن میوهیَطلبُُ أقربائی المسُاعدَۀ لِجَمعِ الفَواکِهِ. 4
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      است؟« أنَا اَعرِفُ مَعنی کلمات کثیرۀ و اَذکُرُ کلمات السنَۀ الماضیۀ»ترین ترجمه برای عبارت صحیحکدام گزینه . 38

 آورم دانم و کلمات سال گذشته را به یاد می. من معنی کلمات بسیاری را می1

 آوردم های سال گذشته را به یاد می. من معنی کلمات زیادی را شناختم و همۀ کلمه2

 کنم من معنی کلمات بسیاری را یاد گرفتم و کلمات سال گذشته را ذکر می. 3

 دانم شناسم و همۀ کلمات سال گذشته را می. من معنی کلمات زیادی را می4

      است؟ غلطکدام ترجمه . 39

  گردد: آهو به جنگل برمیالغابَۀتَرجعُِ الغَزالۀ إلی . 2  : باید به دیگران احترام بگذاریمعَلیکَ بِاِحترام الآخرین. 1

  گردم: دنبال کلید اتاق میبحثَُ عَن مِفتاح الغُرفَۀأ. 4  های پاییزی پوشید: دوستم لباسصَدیقی لَبسَِ مَلابسِ خَریفیَّۀً. 3

      درست ترجمه شده است؟ ،در کدام گزینه فعل. 41

  : بازی نکنیدلا تلَعَبانِ. 4  شویم: موفق مینَجحَوا. 3  : خواهم پرسیدأَلُسْسأََ. 2  : انداختندنَذِفیَقْ. 1

      ؟وجود داردارتباط معنایی  ،در کدام گزینه بین همۀ کلمات. 41

  هر ـ وَجْن ـ نهَْعَیْ. 4  ر ـ سنََۀ ـ اُسبوعشهَْ. 3  تَوصفعبَ ـ مُسْمَسموح ـ مَلْ. 2  بَقرۀ ـ فرََس ـ طائرِۀ. 1

      با کدام گزینه هماهنگ است؟« فَعُ و کثیره قاتلٌکَالدَواء، قلیله یَنْاَلکلامُ »عبارت . 42

  ثَمَرۀ العقل مُداراۀ الناس. 4  نُ آدم فی لسِانِهاَکثر خطایا ابْ. 3  العالمُِ بلِا عمَلٍَ کاَلشجَرِ بلا ثمَرٍَ. 2  رُ الناس منَْ نفَعَ الناسخیَْ. 1

      ند؟ادر کدام گزینه کلمات، مترادف. 43

  حدائق = شاهدََ = رأَیََ / بسَاتین. 4  = جاءَ صارَقادم = مستقبل / . 3  فَ = ورَاءَذهَبََ = جلَبََ / خلَْ. 2 ع = شرِاءوالد = أب / بیَْ. 1

      درست است؟ ،بر اساس حقیقت جملهکدام . 44

  الأمْنَ فی البِلادِفَظُ الحدّادُ تحَْ. 2  رحَُ مَعانی الکلماتعجم کتابٌ یشَْالمُ. 1

  فَۀُ شیءٌ لحِِفظ صحَِّۀِ الأسنْانِشَالمنِْ. 4  کُلهُُ فی الصَباحالعشَاء طعَامٌ نَأْ. 3

      ؟ندارددر کدام گزینه متضاد وجود . 45

  سَلَمَ الناسُ مِنْ لسِانِهِ و یدَهِ المسُلم مَنْ. 2  دقُونَ و لا تکذبونَ فی الحَیاۀِالمؤمنونَ یَصْ. 1

  ظرُُ إلیَ الیسَارُ و الیمین لِعُبور الشارعالطالبُ ینَْ. 4  إذا ملََکَ الأراذِلُ هَلَکَ الأفاضلُِ. 3

 اند؟     درستی جمع بسته شده. در کدام گزینه، کلمات مفرد به46

  نَصّ: نُصوص / حَقیبۀ: حَقیبات. 2  نَۀ: مِهَنرسالَۀ: رَسائِل / مهِْ. 1

  مریض: مُمَرَّضون / قافلِۀ: قَوافِل. 4  / خِزانَه: خَزائِن عُصفور: عُصفورینِ. 3

 ؟     نیست. کدام جمله منفی 47

  ما ذلکَ الشَیءُ فی یدَکَ. 4  تُ صَوتکَما عَرَفْ. 3  تُکَ حتیّ الآنَما رَأیْ. 2  ما کتَبََتا واجِبهَُما. 1

 است؟     « ؟بناتینَ یا هَبْأینَ تَذْ». کدام گزینه پاسخ مناسب برای پرسش 48

  معََ والِدَتنا للِزیارۀ بُهَأذْ. 4  بْنَ معََ والِدَتنا للِزیارۀهَتَذْ. 3  هبَُ معََ والِدَتنا للِزیارۀنَذْ. 2  معََ والِدَتنا للِزیارۀ هَبینَذْتَ. 1

 ؟     ...... ذلکَ المدَُّرِس یا أخی هَلْ* 

 . کدام فعل برای جملۀ فوق درست است؟     49

 رِفینَ عْتَ. 4  رِفُتَعْ. 3  تَعرِفانِ. 2  رِفانِیَعْ. 1

 

 



   89 -89سال تحصیلی                       گروه اول              های علمیه                           آزمون ورودی حوزه 

5 

     

 کار رفته است؟    . در کدام جمله، فعل درست به51

 هَبُون إلی المُسابقۀِ أنا و أصدِقائی یَذْ. 2  ؟لینَ مَلابسَِکمُْتُم تَغسِْأ أنْ. 1

 مَلُ هاتانِ الفَلّاحَتانِ فی المزَرعۀَِ تَعْ. 4 سلِان ساحَۀ البیت الجیران یَغْ. 3

 تاریخ

 اند؟     گفتهمی« حجاز»العرب، کدام منطقه از جزیرۀ ه. ب51

 العرب ۀ. مناطق کوهستانی در غرب جزیر2 العرب ۀ. مناطق نیمه بیابانی در غرب جزیر1

 العرب . مناطق بیابانی در مرکز جزیرۀ4 العرب ۀ. مناطق معتدل جنوبی جزیر3

 است؟      . کدام گزینه گزارشی صحیح از سه سال نخست بعثت پیامبر52

 شاوندان را به اسلام دعوت کرد ی. در سه سال نخست، مخفیانه خو1

 . پس از سه سال دعوت خویشان، عموم مردم را به اسلام دعوت کرد 2

 . پس از سه سال، نخست خویشان و سپس عموم مردم را آشکارا به اسلام دعوت کرد 3

 . در سه سال نخست، ایشان مأمور به دعوت نبود و پس از سه سال دعوت به اسلام را آغاز کرد 4

 ای انتخاب شد؟     . خلیفۀ دوم به چه وسیله53

 . خلیفۀ اول 4 ار زیاد مردم . اصر3 . شورایی از قبایل مختلف 2  . وصیت پیامبر1

 از مدینه رهسپار عراق شد و شهر کوفه را مرکز خلافت خود قرار داد؟      . به کدام دلیل امام علی54

  همراهی بهتر مردم عراق نسبت به حجاز. 2  های اسلامیتوسعۀ گسترۀ سرزمین. 1

  شکنان و دشمنان عدالتبیعتتهدید دفع . 4  بالا بردن سطح دینی و فرهنگی منطقۀ عراق. 3

 . حکومت ساسانیان پس از خسرو پرویز چه وضعی یافت؟     55

 . در مدت چهارسال، ده نفر به پادشاهی رسیدند 1

 . دو سال پس از وی منقرض شد 2

 های درونی، به چند سلسلۀ متفرق تقسیم شد . اندکی پس از وی، بر اثر کشمکش3

 . با مرگ یزدگرد سوم در نبرد نهاوند، این سلسله منقرض شد 4

 . کدام سلسلۀ پادشاهی در ایران، ریشه و تبار ایرانی نداشت؟56

 بویه . آل4 . علویان 3 . صفاریان 2 . طاهریان 1

 یافت؟     « الدینسلطان رکن». کدام پادشاه، لقب 57

 . هلاکوخان 4 . ملکشاه 3 . آلب ارسلان 2 . طغرل 1

 پایتخت سلجوقیان نبود؟      ،. کدام شهر58

 . اصفهان 4 . نیشابور 3 . همدان 2 . ری 1

 خانان مغول چند سال بر ایران حکومت راندند؟     ل. ای59

 . صد و پنجاه سال 4 . صدو سی سال 3 . صد سال 2 . هشتاد سال 1

 است؟      غلط« تیموریان». کدام گزینه دربارۀ 61

 . این سلسله در اواخر قرن هشتم هجری در ایران به قدرت رسید 2 . حکومت سربداران به دست همین سلسله از بین رفت 1

 . در این دوره، مدارس نظامیه در شهرهای مختلف ایران تأسیس شد 4 . این حکومت با ظهور صفویان در ایران، از بین رفت 3
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 ریاضی

 حاصل عبارت .61
 (1 × 4) × (2 ×4)×(3 ×4) ×… ×(011 ×4)
 (1 × 2) × (2 ×2)×(3 ×2) ×… ×(011 ×2)
 برابر است با:      

1   .2  2.   205  3   .2011  4   .4011  

 کدام یک از اعداد زیر فقط یک شمارندۀ اول دارد؟     . 62

1.   144  2.   57  3.   99  4.   81  

 ست؟     اچقدر  xدر شکل مقابل، اندازۀ . 63

                 °131 

                     °71 

              x 

1   .°41  2   .°51  3   .°61  4   .°71  

 است؟      غلط. کدام گزینه 46

 ضلعی که همۀ اضلاع آن برابر باشد، منتظم است  n .2 . هر ذوزنقه فقط دو ضلع موازی دارد 1

 مکمل یکدیگرند  ،های مجاورالاضلاع زاویهزیدر هر متوا. 4 ند اموازی ،. دو خط عمود بر یک خط3

 به صورت یک عبارت جبری آمده است؟      ،مربع مجموع دو عدد ،در کدام گزینه. 65

1.   (𝑥 + 𝑦)2  2.   𝑥2 + y2 3.   (𝑥2 + 𝑦)2  4.   𝑥2 y2  

. ساده شدۀ عبارت 66
𝑥

y
 -0) ×  𝒙 − 𝑦

 𝒙
 برابر است با:       (

1.   1  2   .
𝑥2

𝑦
 -  3   .1-  4   .

𝑥

y
 -  

  2- =. اگر   67
2 m−2

0
 -   

m − 3
 برابر است با:      mباشد، آنگاه     4

1   .15-  2   .6-  3   .9  4   .11  

]. اگر 68
−2𝒙 − 8
𝒙 + 15 ] = 𝒂⃗⃗  ها باشد، آنگاه کدام بردار زیر با بردار موازی محور عرض𝒂⃗⃗       مساوی است؟ 

1   .[
5
6]  2   .[

12
5 ]  3   .[

5
15]  4   .[

−4
5 ]  

      است. مساحت مثلث کدام است؟ 4 + 2  2√الساقین الزاویه متساوی. محیط یک مثلث قائم69
 

1   .√2  4  2   .√2
2

  

 

3   .2  

 

4   .√2  2  

 اند؟     نهشتطبق کدام حالت با هم هم MABو  MDCالساقین است. دو مثلث متساوی MBC. مثلث 71
        D                        A 
           M 

 
       C         B 

 . ض ز ض 4 . و ض 3 . و ز 2 . ز ض ز 1

 هوش

      فرق دارد؟ ساختار کدام کلمه با بقیه. 71

 . زَرده 4 . نَرده 3 . پَرده 2 . بَرده 1

      چیست؟« اندوه»متضاد کلمۀ . 72

 رویی . خوش4 . خوشحالی 3 . خوشبختی 2 خلقی . خوش1
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      مانند ...... است. ،تهدید کردن به ترس. 73

  ناتوانی به مریضی. 4  سیراب کردن به تشنگی. 3  متعجب ساختن به شگفتی. 2  بیدار کردن به خستگی. 1

 است. نصف عدد کوچک کدام است؟      57. مجموع سه عدد فرد متوالی 74

1   .8  2   .5/8  3   .16  4   .17  

      شود؟برش به فاصلۀ مساوی بدهیم، الوار به چند قسمت مساوی تقسیم می 6متری  12اگر در طول یک قطعه چوب . 75

1 .  6  2 .  8  3 .  7  4 .  5  

 گیرد؟قرار می «؟»جای علامت سؤال زیر، کدام گزینه به 5* در 

76.            ?           45          18          9          6 

1   .81  2   .96  3   .118  4   .126  

77 .    

                  

 

 

1 .  42  2 .  81  3 .  245  4 .  415  

78 .                    31  =            +            + 

                        24  =            +             + 

                         11  =            +            + 

 +             +             =   ?                            
 

1            .+                     2  .           +                         3         .  +        +             4 .          +          +                             
 

79 .                                                                                                            23         12 

                                                         57         25 

                                                         36         33 

                                                          ?          45 
 

81.   

 
                                                ? 

 

1 . 2 . 3 . 4 . 

 

1 .  24  2 .  55  

3 .  59  4 .  64  

? 

27 

3 

3 

3 
5 9 

15 

5 1 


